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Y sl e LegiliS sale] (S (Ay) 5 (Ay) Oseaiall (S all
A=A + AJ (2-17)
(0-Y) Sl Qi) Jalid salaiall 4530 ) slaall e L
(°-Y) Ju
LAY Al ) A8l 3 AN 4L ey (A) 4siall Jals
A=4[-5]+3K
+41-5 J, 3K & 3 alai¥) S all of ol

+ Al ) LS e (of a3l LS
+4,-5+3
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A
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'l'r > ./-; » X
1 i
I
::/ | A =]
I
S ey
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Adding vectors by adding their LS y ges 44 ylay dgaiall QLS xaa (Y-V)

leie e (C) 5 (B ) 3 (A) Sleaie & aladinly ¢l 5 ¢ dalgd) Alsall o3 (i jaiasi (o LiKay
AV Ayl L

A=Al +AJ+AK (2-18)
B=By[+By[+B;K (2-19)
C=Cy[+CyJ+ C;K (2-20)
L o AN Clgaidl Alane gy Leaadind i) Al i sl )

Rx = Ac+By+ Cy (2-21)

R,= A+ B, +C, (2-22)
R,=A,+B,+C, (2-23)

R=RyI+RyJ+Rzk (2-24)

Jici s(Ry,Ry,Rz)is2 s il e K (X,y,2) b€l diase o @y ixag
(I,J,K) 333}” “—’LGA:\A MYL :\3\&1,33!‘ ( R ) Adiaadll 4aha g_a\_\SJA

(Y-1) Jba
Ay AN Cilgaidl pea dials Jiay Al (R) dlasall 4aie 2a
A=4i+6J+2K
B=31+3J+2K
C=1-43+2K
Solution :J~l
Rx=4+3+1=8
Ry= 6+3-4=5
Rz= 2-2+2=2
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DO A 1S

R=8I1+5J+2K

Dot product (bl cpall Y-A-)

Gpall et s Agaiall el i g5l e il e 8 lia O e Al e 2 Y Ry
Legia S Aals 3 38 3 jdin g, ALY @ pall g o bl

DOT PRODUCT () ssksill o juall Y-A-)

Juala o @l e g scalar gaae S Ge 5 ke ol w1 Y an) 13gs dlead) Cipans il
Aalaally ) ) e ny ¢ Baaae A Lagie iy () Gl Uy (il (48 G
-4y

A.B|A||B| cos 8 (2-25)

Sl 1 ¢ Lagin 5 sanall Gyl 3 8 (0) 5 ¢ oiwlas¥) GineSll ey (B) 5 (A) o Cas
(2-11) JSa (A dot B) T

SN

0

.
—_— il

B
(B) 5 (A) Cremiall (ouldl opuml) (Y-11) S0

daa Al 4y 50 50 22l Uil Cpeaiall (i (190° ) Cpo ST Ay ) 1 CilS 1Y) ¢ pandl Al Ay Adaa e
G sall Gl gaall e Tag Ay gl 31 (a5 Laginy
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Ll laiall ) oK ddalall 4 ) 50 alai cam (Y @l g ¢ 5 al 5 e ST LSy LS

A Gl daals @l Gl e 5 ilall cilindaill (e Liayl ing Lalie
Db Le o 2SI e alaall 13 30 Vg 3aa gl Cilgaial

1- .7 =|1]|1] cos(@) = |1]|1| cos(0) =1
Y- i.J==11]|1]1C0S5(90°) = 0
3- .k =|1]|1]c0S(90°) = 0
Do Bas sl ilgatial dpulaall daall o) elly ina
il =1jl=1Kl=1

($ob ands g aniall (s Ay gl 31 AadE Ayl 1) o Leie g gl Al ) O WS
woall

) AL Gl e il Aalad) Aa AaaSle 55 e e S35 LS -
L:?A ‘5 *0..! wx\ d;";um . \

A.B= (A,i+ Axj = AzK)(Bxi + Byj + Bk)
Dol G
A=A + Avj+ Ask
B=Byi+Byj+B,k
Aomy ) sl Aalall sle) e aa (Y-V) Gabail) 8 ) ol Cluad eliariiul Lo 134
Distribution law < _all 8

(Y-Y) Jla

LS ) e el (B) 5 (A) cenidl G (6) sV ke a
A=31-4f
B=20+3k
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solution Jall

A.B = |A||B|COS(8)

A= /A§ +A42 =/(3)2+ (-4)2 =5

B= |B}+BZ=.(-2)2+(3)2=3.6

A Aaali (g
A. B =(A0+A])(Bxi+Bk)
=(21-4f)(-21+3k)
=(31).(-20)+(31).(3k)+(-4]).(-20)+(-4]).(3k)
=(-6)(1)+(9)(0)+8(0)-(12)(0)=-6
DO A G il 1354

cos(0) = Is = —0.333

6 cos™1(—0.333) = 110
(0 = 110°) & (B) 5 (A) weaiall ch Ay 3 ol sl
Cross product (X) ALY qall Y-A-Y

duala o ¢ @lly x5 ¢ vectorialadl S (e 3 5be bl w2l (¥ A 13gs dlead) Cipans Al
Creaidl gsm A g5l e Lagee 68 daladl ¢ Qi daie oo (peaid Al O jall
) Al ) Al Ale yued aaal) Aatall lade Ll ¢ legiazs (g yadll

"AxB = C = |A||B| sin6 (Y-Y7)

(A) Geaiad) G by sanall o aaall 45150 Jiad (9) ¢ saall dgaid) LSl lia Jidi (C) Cus
(A cross B) 1y 5 ()Y-Y) J<al Lkl (B)s
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(B) 5 (A) cxivaladl iaes! Lalai¥) Copuall gy () Y-Y) JSal

Sosmm e (YY) ISl il o el ol 8ael alasiuly 4t jae (Sag (C) 4niall oladl Ll
aniall () ey ¢ Al el U o il ddee 5 ¢ ALY o puall Juals oladl apaail 1o ke iy ¢
3l axial olad) sl Jiass ¢ adl Al daly alias (B) 5 el ) sl 4l (4) JsY)

r ) oL 3y pim X5 La 1385 ¢(C )

Aol e
BXA=-Ax B (2-27)
(Y SN e )5S0 Ban gl slaia aladiuly ALY ol dgdee (e byl el o LS

U X5 ol laa gy 5wl e distribution Law gsi duals saicl (AXB) Slay Wia
alail) i 3as ol Cilgaidd ALY oyl ol e

28 ¢ Gl e g sl 3] Halial Gukadll e Guai il el sa(X,Y,Z) Meladall D0
faity 1368 () 5 (1) Omeaiall calasY) o juall Juals aas o Lo yf o2 Gkl Jaass

Ixj = |11|]]sin(6)
¢ oSl
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lil = 1jl =1

G (s sl e (53 gaal) Aniall sa (F) N axiad) 13 ¢ (6 = 900) (s s Lagiss Al 31 o LS
:ol 2 1388 5 (J) 5 (1) s il Cosigpgaiall (5 siag

Ixj =11]|1]sin(90) = 1(k) = k
osaall e Buaia of (B ) oladl sgd aala) Lal ¢ aal 5l (5 sbuy aall daiall laia of goal sl (g
ol Lo DS A g g s itions o) T WiSays L (Z)

Ixj=k (2-29)
jxk=I (2-30)
kxi=} (2-31)

IS b Cppnall agal) Cabiall iy A1 Gl s (Sl (pa s

i

% g

(K)s () (1) 3as sl Slgaial alaiY) il o 5 (VV-Y) JS)
(Y-A) Jha
Sl il e Gl jaall leadall clal

A=l-4)

B=-21+3K
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SOLUTION Jal
C=AxB=(31-4])x(-21+3K)
=(3Ix21)+(31x3K)+(4]x21)-(4]x3K)
=0+9(-])+8(-K)-12(])
C=-121-9j-8K
Y A Ll Adlal) Ll o) cdls ) 5 kel 13 8 daledl cdas Ml
IxI=Jxj=KxK=0 (2-32)
Ixl = |1]|1] sin(0) = 0 ¢ <l
(RxK) 35 (Jx]) oo IS0 dpaaily I

YL
Summary
¢ Ll 3an 5 Wa )la0e 48 jmay DhalS Uil Lginad Sy Al 4l a1 4] aSlic
Lakie W1 4 ) il gal) ¢ dslacial) dpulal) ClaSl (e de gane g padind Ol WiSay

Lol 3o g5 Lo late 48 jray DLalS Uil gt (S Al 4aaSl o8 1 dgadiall 40800 <
LSl (0 4o ganae pe a2 Of Ll aisdyy | lelae ) gae s L ili Al 5 Lealal
Lo alal) il gl dsilaiall dgaiall

deaiall LS e 220 Aliasa Alag) iS4y 1 dgaiall LSl e 22e dlass <
@Y il e dliall LS je g il LS je 48 jray dusilaidll

ZAX = A1x + Axx + -

ZAY == AlY +A2y+

2. Ay

tan g =
X Ax
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A sl (5 sl o Aol dgadiall ClaaSll e 2o e uall O Wiy m3aa )l Cilgaia
) sl e () sas ) Clgaia aladinly ¢l

/T == AX,I\+AY’]\+A2R

B = Bys+ Byj + B,R

C = Cye+ Cyf + C;R
bt DAY 5 Lee S Cpm A gl 3l G LS sl Leta JSU Allaall Zall (g b Cum
P Y sl e g oS dgaiall cilpeSll o2 dliana O LS ¢ A (ppn

R = Ryl + RyJ + R,K

e sl die s (B, A) Ol gen duala dlaY adiiun g tale canl) o sili
C = A>+B2+2AB cos(f) Y Jsa)
A9 30 (0) S Aniall gasal) Slaidl) (B) JsY) 4aiall (gaaadl il a(A) Cas
Opeaiall (a5 seanall
Sl e Lualy ) adie ) (B,A) Creaiall (ol o pall 36 o) 1 ousldll o pual)
Y

A.B = |A||B|COS(8)
19 (S asiall dtlaall daulal) daiil) a] B 1 J5Y) aniall dalladll dadll o | A | Cus
2l o) 1 Al el nae 4peS ga o puall il 5 Lagln 5 seanall 450 30
S A e Lualy y aie Hmy(B,A) Creaial oalai¥l @ pal)

Ax B = |A||B| sin(8)
5 M) (5 sinsall e 403 g (€ AAG daalat) a8 e 3 e 5a oyl il

Aala) s Sy LS Al I A8l 028 aladiuly o jlate s (Say(B,A) xeaiall
el Al Bac B aladiily
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